



## SIPA rješava 'Rebus'

# Čevabžije utajile oko pet milijuna maraka

**SIPA je uhitila petoricu osumnjičenih za organizirani kriminal, poreznu utaju i pranje novca u poznatoj 'Mrkvi'**

**R.Soldo**

bih@vecernji.net  
SARAJEVO

SIPA je jučer rano ujutro na području Sarajeva izvela akciju "Rebus" i uhitila petoricu osumnjičenih za organizirani kriminal, poreznu utaju i pranje novca. Neslužbeno se spominje da je riječ o Adnani Mrkvi (1971.), Amelu Čapinu (1972.), Erminu Špilji (1985.), Adisu Berberoviću (1984.) i Arifu Maliću (1969.), koji se sumnjiče za čak 5 milijuna maraka utaje.

- Pretreseno je 14 stambenih i poslovnih objekata s ciljem pronalaska i privremenog oduzimanja predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku. Lišeni slobode se sumnjiče da su počinili kaznena djela obavljajući različite dužnosti i poslove u gospodarskim društvima "Mrkva Group d.o.o. Sarajevo" i "Mrkva



SIPA pretresla čevabdžinicu "Mrkva" na Bašćaršiji

d.o.o. Sarajevo". Sumnja se da je nezakonitim aktivnostima osumnjičenih u ovom predmetu proračun FBiH oštećen za više milijuna KM. Akcija je rezultat višemjesečne istrage. Prilikom rada na

**Uhićeni Adnan Mrkva, Amel Čapina, Ermin Špiljo, Adis Berberović i Arif Malić**

ovom predmetu, po nalogu Županijskog tužiteljstva u Sarajevu, ostvarena je bliska suradnja s inspektorima Porezne uprave FBiH i pripadnicima MUP-a koji su prilikom pretresa pružali asistenciju- priopćeno je iz SIPA-e. Inače, čevabdžinica "Mrkva" je jedan od najpoznatijih ugostiteljskih objekata u Sarajevu, ali i ostalim gradovima u FBiH. Inače, što se tiče Sarajeva, osim čevabdžinice "Mrkva" na Bašćaršiji, poslovnice ovog restorana se nalaze i u naseljima Marindvor, Grbavica, Dolac Malta i Dobrinja. - Na Bulevaru branitelja Dobrinje se nalazi i "Mrkva caffe", a jesu li u svim ovim objektima vršeni pretresi, stvarno vam ne znam reći. Koliko je meni poznato, Adnan Mrkva je, između ostalog, obavljao dužnost glavnog menadžera i direktora u gospodarskom društvu "Mrkva Group", gdje su mu Čapin i Špiljo suradnici. Koliko dugo vremenski su Mrkva i ostali činili djela zbog kojih su uhićeni, također ne bih znao - kazao nam je jedan bivši radnik "Mrkve" tražeći da mu se ne spominje ime. ●